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　投稿フォーム（右のQRコード）から、またははがき
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２月１6日（日）
午前９時３５分 競技開始
鹿窪運動公園

交通規制
のお知らせ
【規制時間】
午前９時

午後０時30分
〜

結城シルクカップ
ロードレース大会
実行委員会事務局
（市スポーツ振興課内）
TEL ３２-６３４０ 

問

大会ホームページ

第25回第25回

大会当日は、右記コース
区間において交通規制を
実施します。また、鹿窪
運動公園施設は終日利用
できません。ご迷惑をお
かけしますが、ご協力を
お願いします。
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※6～7ページ間に、お知らせ版2月1日号
　が挟まれています。
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はたちのつどい
人生の門出。すばらしい未来が
待っていることでしょう。
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みんなの想いを 未来へつなぐ 活力あふれ 文化が薫るまち



2025  PhotoReport

はたちのつどい
対象年代 

▲

 平成１６年度生まれ
該当者数 

▲

 462人
出席者数 

▲

 355人（出席率 76.8％）

1月11日、令和6年度はたちのつどいが市民
文化センターアクロスで開催され、355人が参
加しました。
会場周辺では、真新しいスーツや華やかな
振袖に身を包んだ若者たちの、旧友との再会
を喜ぶ姿や記念撮影をしている姿が見受けら
れました。
式典後半では、市内中学校の卒業アルバム
内にある写真で作成したスライドショーを上
映。懐かしい写真の数々に、参加者は、友人
たちと顔を見合わせ、笑い合いながら当時を
振り返りました。

誓いの言葉（一部抜粋）　　　　　　　　　　　
私たちは本日、二十歳という人生の大きな節目
を迎え、新たな一歩を踏み出すこととなりました。
この特別な日を迎えることができたのは、私たち
を支え、見守り続けてくださった家族、友人、先
生方、そして地域の皆さまのおかげです。どんな
時でも私たちを見守ってくださり、コロナ禍とい
う予期せぬ事態の中でも、励ましの言葉や温かい
眼差しで私たちを支えてくださった皆さまに、改
めて深く感謝申し上げます。
日々の中で与えられる幸せに感謝しながら、今
度は自分たちが誰かに何かを与えられる存在にな

る――そのような大人であることが、私たちの目
指す新しい日常の形です。本日の「はたちのつど
い」を新たな出発点として、私たちは一歩ずつ歩
み続けます。周囲への感謝を忘れず、どんな時も
支え合い、誰かの力になれる未来を築いていきま
す。式典の開催にご尽力いただきました関係者の
皆さまに感謝申し上げるとともに、周囲への感謝
を忘れずに大人としての自覚を持ち、社会の役に
立てるよう努めていくことをお誓いし、誓いの言
葉とさせていただきます。

代表　廣江　慎宥（結城南中学校出身）　
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予約期間

予約の注意点

申告受付日程

パソコンの方はURLから
https://karikeisan.ibakei.ne.jp/ZJY14R/

利用者登録をして
場所や日時を選ぶだけ!
およそ3分で簡単に
予約できます !

●予約があっても、当日の進捗状況によってはお待ちいただく場合があります。

●お呼びした際、会場に不在だった場合は順番が前後することがあります。

●予約なしで来場した方には、当日午前8時30分から整理券を配布します。整理券には限りがあるため、受
取れなかった場合は当日の申告受付けはできません。

スマホの方はQRコードから

申告当日の注意点

●予約手続きは24時間可能です。

●申告受付当日の予約はできません。希望日
の前日（土日祝日を除く）午後5時までに
予約手続きを完了させてください。

●パソコン、スマホをお持ちでない方は、税
務課窓口（市役所2階）に設置する予約用
パソコンをご利用ください。（開庁日時のみ
利用可）

●電話での予約はできません。

●各日時の予約枠には限りがあります。

2月3日（月）午前9時～3月14日（金）午後5時

まず、スマートフォンで左ページのQRコードを読み取ってください。

スマートフォンで予約！
1．利用者登録 2．日時予約

①「お知らせ」の記載
内容を確認し、「次
へ」を選択してくだ
さい。

①「予約開始」を選択
してください。

③収入があれば「いい
え」を選択してくだ
さい。収入のない旨
の申告の場合、予約
は必要ありません。

②新規で予約をするた
め、「いいえ」を選
択してください。

②会場や該当の項目を
選び、「次へ」を選
択してください。

③ご希望の日付を選択
してください。

○…予約可

△…予約可（満員に近い）

×…予約不可（満員）

④ご希望の時間を選択
してください。

○…予約可

△…予約可（満員に近い）

×…予約不可（満員）

④登録を行います。　
任意のパスワード、
氏名カナ、電話番号
を入力し「次へ」を
選択してください。

※昨年登録した方も、再
度登録が必要です。
メールアドレスを登録
すると、予約完了の通
知が届きます。

⑤利用者登録が完了し
ました。この画面を
メモするか、スク
リーンショットで保
存し、「次へ」を選
択してください。

⑤会場・日付・時間に
間違いがないか確認
し、「この内容で予
約」を選択してくだ
さい。完了画面はメ
モするか、スクリー
ンショットで保存し
てください。

簡
単

令和7年度市・県民税申告は、

便利な 事前予約制 になります
　2月17日から税申告の受付けを開始します。

　令和7年度申告分から利便性の向上を図るため、地区割による受付けを廃止し、お住ま

いの地区に関わらず、都合のよい日時で受付けできるようになります。

　これに伴い、会場の混雑緩和や待ち時間の短縮を図るため、相談・受付けが事前予約制

になります。パソコンやスマートフォンで予約後、指定の日時にご来場ください。

問 市税務課　TEL 34-0412問 市税務課　TEL 34-0412

日　程　※土日祝日を除く 相談・受付時間 会　場

2月17日（月）～21日（金）
午前9時～正午

午後1時～午後3時

江川地区多目的集会施設

2月25日（火）～28日（金） 市立公民館2階　集会室

3月 3日（月）～17日（月） 市役所1階　多目的スペース
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ホームページLet’s go to the library
図書館へ行こう ゆうき図書館 　TEL 34-0150

〈ゆうき図書館注目の図書を紹介します〉 X

結城市長
小 林 　 栄

「伝統を受け継ぐ」
市長室
より本市は、歴史と伝統・文化が息づくまちです。多くの先人たちが築

き上げてきた伝統は、今もなお私たちの日常生活に深く根付いていま
す。これらの伝統は、未来へとつなげていくべき大切な宝であり、私
たち一人ひとりが次の世代に受け継いでいく責任を負っています。
市民の皆さまと共に、古き良き文化を守りながら、現代の新たな挑
戦にも果敢に取り組んでいきたいと考えています。伝統は決して時代
に取り残されるものではなく、むしろ現代のニーズに合わせて進化
し、私たちの生活に新たな価値をもたらすものです。
伝統を次の世代にどのように受け継いでいくか、私たち全員が真剣
に考え、行動していくべき重要な課題です。学校教育や地域活動を通
じて、子どもたちが自分たちのふるさとに誇りを持ち、その伝統を大
切に思える環境を作りたいと考えています。
市民の皆さまと一体となって協力し、地域を発展させていくこと
が、市全体の活力を高め、さらなる成長へとつながると確信してい
ます。

新３Ｋ宣言！新３Ｋ宣言！ 健康（Ｋenko）・経済（Ｋeizai）・教育（Ｋyoiku）
結城のコレ
地域おこし協力隊コラム

イイね Vol.17

＜cafe ＆ （カフェ　アンド）オープン！＞
こんにちは！結城市地域おこし協力隊の安藤です。
早いもので結城市に来てもう2年経ちます。結城市で
の生活も、ありがたいことに地域の皆さまに支えられ
て、日々楽しく過ごしています。今回は僕の活動のご
報告を。
マチナカ大学では「映像づくり編」を開催しました。
お持ちのカメラ（スマホ）で撮影のコツを学びながら、
短時間で“映える” 映像を作れるという内容です。こ
ちらは大変好評だったので、今後毎月開催したいと考
えています。
そしてもうひとつ！大きなお知らせがあります。こ
の冬、結城駅北口近くにカフェをオープンしました！
お店では、こだわりのコーヒーとパリパリのクレープ

を楽しんでいただけます。また、時間帯限定の「夜パ
フェ」や「モーニング」も不定期で開催予定です。こ
のカフェは、僕にとって地域の皆さんと新しい形でつ
ながる場所でもあります。ちょっと立ち寄ってホッと
ひと息ついていただけましたら幸いです。
　これからも地域の皆さまと一緒に、より良い場所を
目指して頑張っていきます！お店で皆さんにお会いで
きるのを楽しみにしています。

問 企画政策課 政策調整係　TEL 34-0404

【cafe &（カフェ アンド）】
結城市結城541-3
木・金・土  営業  ※不定期
午前11時～午後7時

here！

教育「子どもこそ
まちの未来を

つなぐ最も大切な財産」
と考えています。本市の
地域資源や特性を生かし
た様々な学びの機会を提
供し、各年代に合わせた
体験をとおして、心豊か
に成長できる環境整備を
推進します。

問 市生涯学習課
生涯学習係   TEL 32-1899
文　化　係   TEL 32-1931
市立公民館   TEL 33-3191

郷土かるた「結城王」
令和3年度に市内小中高
生からの公募により完成
した郷土かるた「結城
王」は、結城市の特色と
魅力を楽しく遊びながら
学ぶことができます。毎
年、市子ども会育成連合
会との共催でかるた取大
会を開催しています。

地域の文化財を活用
本市には、製作技術が国
の重要無形文化財になっ
ている結城紬（平織）や、
国指定史跡結城廃寺跡附
結城八幡瓦窯跡がありま
す。これらの貴重な文化
財を活用した学習や体験
をとおして、郷土に対する
愛着と誇りを育みます。

公民館
公民館では、身近な学習
や文化活動などの機会
や、活動の場を提供、講
座を通し、豊かで充実し
た生活を築くことができ
るよう、地域づくりの拠
点として、成人の方をは
じめ、子ども向けの各種
講座を開催しています。

1階イベント棚 「ねこ  ネコ  猫」から
『こねこねねこの  ねこピッツァ』

くさか みなこ/作　カワダ クニコ/絵　【KADOKAWA】
食べることが大好きなねこのきょうだいたちは美味

しいピッツァが食べたくて毎日ピッツァをつくっている
と、いつの間にかお客さんが集まるように。

ある日、特大ピッツァの注文が入ります。きょうだ
いたちは初めてつくる特大ピッツァに力を合わせて挑
戦！はたして無事にピッツァは焼きあがるのでしょう
か？個性豊かなねこたちが生地をこねこね、とってもユ
ーモアがある一冊です。

2階イベント棚 「新川和江賞～未来をひらく詩のコンクール～」から

『ゆうき図書館開館20周年記念冊子　新川和江　～詩人と
して、名誉館長として、ゆうき図書館と紡いだ二十年の歩み』

浅野和子　他/編集　【（公財）結城市文化・スポーツ振興事業団】
2月イベント棚では、新川和江賞～未来をひらく詩

のコンクール～に関連する資料をはじめ新川和江名
誉館長とゆうき図書館に関する資料を展示していま
す。その中から今回紹介する本は、新川和江さんを特
集した、ゆうき図書館開館20周年記念冊子です。新川
さんから寄贈された貴重な品々を、新川さんとそれら
のエピソードを添えて紹介しています。紹介している
品々は、主に図書館1階名誉館長室に展示されていま
す。ぜひ、本冊子と併せてご覧ください。

新着図書から

『米ビジネス』
芦垣　裕/著　【クロスメディア・パブリッシング】

お米のプロが書いた『お米の教養』の本
です。有名なコシヒカリをはじめいろいろ
な品種の紹介やおいしく食べる方法、品種
改良や最新テクノロジーなど、生産から加
工・流通まで、日本人の主食であるお米に
ついて、知ってほしい情報が満載です。

郷土にゆかりの図書から

『歴史のまち結城の碑文』
鈴木　守治/著　【わらしべ舎】

結城市には多くの石碑があります。この本
では鈴木氏が30年以上にわたって集めた歌
碑や顕彰碑、忠魂碑、墓碑など様 な々石碑の
写真・拓本に書き下し文や詳細な解説をつ
けて紹介しています。石碑を通して結城を知
ることができる貴重な一冊です。2021年12
月刊の改訂版。図書館館内でご覧いただけ
ます。

無料体験無料体験受付中受付中

入会キャンペーン入会キャンペーン

みんなおいで！泳げるって楽しいよ！

ささはら水泳塾
日本皆泳協会

Nihon Ka ie i  Kyok a i

Since 2011

〒307-0001 茨城県結城市結城486-12
TEL 0296（33）1521

一般社団法人 LINE Facebook X（Twitter）も行っています。日本水泳連盟最優秀クラブ表彰校日本水泳連盟最優秀クラブ表彰校

習い事
No.1は

入会金
無料 スイミングスイミング（通常 6,000円）

（通常 2,200円）

水泳バック
プレゼント

親子 幼園児 小中学生
大人のクラス（全クラス）

社会医療法人社団　同樹会

結 城 病 院
TEL：0 2 9 6 - 3 3 - 4 1 6 1
FAX：0 2 9 6 - 3 4 - 8 0 0 8

理事長・院長　大 木  準
知識と技術をもって治療し心をもって癒す

〈ユーシン生活応援プランのご案内〉

地元とともに 心はひとつ 本　　店 ☎（32）2111
南 支 店 ☎（33）3171
城南支店 ☎（33）0811

■しんきん保証基金5商品（リフォームプラン・カーライフプラン・教育プラン・一般個人
　ローン・しんきんカードローン）のインターネットによる申込取扱いを行っています。

■結城信用金庫では、通常毎月第2日曜日の午前中に、全店でお客様のご自宅へお伺いし
て融資のご相談をお受けするサービスを行っております。平日、お仕事等でご来店いた
だけないお客様は、お気軽に下記の店舗までお電話下さい。なお、実施日については、営
業店ごとに異なる場合がありますので、お取引店にお問合せ下さい。

■ご相談内容（個人向けのお客様）お車の購入、教育資金、住宅の新築・改築、住宅ローンの
借り換え等に必要な資金のご相談。

〈休日相談訪問活動のご案内〉

住宅ローン、マイカーローン、教育ローンはユーシンへ！
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ゆいトピ
YUKI  TOPICS

市内の出来事や話題などをご紹介します。

1月中旬、東持寺のロウバイ
が咲き始めました。
これからウメ、サクラと春の花
が楽しみですね。

1月19日、上山川・矢畑地内の国指定史跡・結城廃
寺跡で発掘調査の現地説明会を開催しました。

これは、同史跡で現在実施中の発掘調査の成果を広
く公開するもので、令和6年度は新たに、南門の可能性
がある柱跡が発見されました。

説明会では、発掘箇所の説明や墨書土器などの遺物
が公開されました。参加した35人は熱心に質問をするな
ど、廃寺があった時代に思いを馳せていました。

結城ボイスフレンド
ボランティア団体の結城ボイスフレンドが、文部科学

大臣表彰を受賞しました。
長年にわたる音訳を中心としたボランティア活動（障

害者の生涯学習支援活動）が評価されての受賞となりま
した。同会は、本紙「広報結城」をはじめとした各種広
報紙などを音訳し、録音したものを視覚障害のある方に
配布しています。

1月12日、市役所駐車場、アクロス大ホールで消防出初式を開催
しました。 結城中吹奏楽部による演奏に合わせて団員が分列行進し、
服装や機械器具などの点検、放水試験を実施しました。続く式典で
は、防火・防災に関する作文で最優秀賞を受賞した結城東中2年の
根本一花さんが作文を朗読しました。

JA北つくば結城園芸部会
令和6年12月19日に北つくば農業協同組合結城園芸

部会の役員の皆さんが市役所を訪れ、市にチャリティー
寄附をいただきました。

これは、同年11月9日に南部中央公園（けやき公園）
で開催された「JA北つくば農業まつり」で集められたチ
ャリティー 69,290円の寄附になります。

いただいた寄附金は、市の農業振興に活用します。

酒井結海さん（絹川・中）
令和6年12月にフランスで開催されたクリスマス杯エク

サンプロヴァンス・ジュニア国際大会の女子78キロ級で、
優勝に輝きました。

現在は、全日本柔道連盟の強化選手に選ばれ、日々
練習に精進しています。

1月11日に、新年恒例となっている「開運！
第18回　結城七福神めぐり2025」を開催し
ました。

これは、新年の福徳開運を願い、観光ボ
ランティアガイドとともに七福神を祭る市内各
所の寺社を巡る旅です。

参加した51人はJR小田林駅に集合し、金
光寺の寿老人を皮切りに、北部市街地を抜
け、小塙・乗国寺の福禄寿までの約7.5キロ
メートルを所要時間約6時間をかけて徒歩で
巡りました。

市役所では1月6日に仕事始めとなりました。
1階の総合案内では、係員2人が伝統的工芸品である結城紬を着用し、おも

てなしの心を込めて来庁者を出迎えました。
この試みは、結城紬のPRとイメージアップを図るため令和6年から実施してい

ます。

今月の1枚
～市公式インスタグラムより～ 

@enjoy_yuki  @結城散歩

結城廃寺跡発掘調査を公開

文部科学大臣表彰

消防出初式

農業まつりチャリティー寄附

柔道・国際大会で優勝

七福神めぐり

結城紬でお出迎え
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　地域の皆さんが安心して暮らせる
よう、厚生労働大臣から委嘱を受け
て活動する「地域福祉を担うボラ
ンティア」です。
　皆さんからの相談の解決にあた
り、専門機関や福祉サービスなどを
紹介し、行政とのパイプ役や調整役
を務めています。

　詐欺や悪質商法の広告手段として SNSやネットが悪用されるケースが非常に増えています。デジタル
社会は便利ですが、悪意のある相手が潜んでいるリスクも認識して上手に利用しましょう。

【簡単に儲かるうまい話はない！】
●「簡単に稼げる」「絶対もうかる」「安心安全」と言われても契約しない。
●「高収入を得るためのノウハウ」などという情報商材は買ってももうか
るとは限りません。
●「成功した」という人物が登場したり「通帳残高」の画像を見せられて
も信用しないでください。

【借金してまで契約しない！】
●「お金が無い」と言って断ろうとしてもローンや借金を求められることがあります。
●「すぐに元がとれるから大丈夫」と言われても「契約しない」とハッキリ断りましょう。
【個人情報は大切に扱う！】
●渡した情報は取り戻せません。犯罪につながる恐れもあります。簡単に伝えないでください。

不安に思ったら、ひとりで悩まず「家族」「警察：＃9110」「消費生活センター：188」に相談してください。

　また、すべての民生委員は児童委
員を兼ねており、子どもに関する相
談支援活動も行います。主任児童委
員は、主に子どもに関する支援活動
を行います。

結城地区4班

問 市社会福祉課 企画管理係 　TEL 34-0416

常に地域の現状と状況を
把握して、人と人との

コミュニケーションをとれるような
活動をします。

「怪しいもうけ話・副業サイト」に注意！「怪しいもうけ話・副業サイト」に注意！

 
 
消費者ホットライン　TEL 188(イヤヤ)
市消費生活センター　TEL 32-1161

だまされない！諦めない！
のの消 費 生 活 知 恵

民生委員
児童委員
̶

   ̶

あな
たの身近な相談

員

よろしくお願いしま
す

－若年層が陥りやすい －悪質商法

言葉には「力」があります。ぼくたちは言葉を使う時
に、しっかり考えて使うべきだと思っています。
ぼくは、小さい時から運動が苦手でした。だから体育
の授業は、だれよりも一生けん命やる気持ちで取り組ん
でいます。けれども、ある日、友達と遊んでいる時に、
ボールが上手に投げられませんでした。その
時、友達から嫌な言葉を言われて傷つきまし
た。言った方はすぐに忘れてしまっても、言
われた方は忘れられないときがあります。そ
の日の夜は、なかなか寝付くことができませ
んでした。そして、次の日は、学校へ行くこ
とに少し気が重く感じました。
あの時、あの言葉の代わりに「がんばれ！」
と言ってほしかったです。
振り返ると、ぼくも友達や家族を傷つけるような言葉
を言ってしまう時があります。特に、姉や妹とケンカを
した時に、ひどいことを言ってしまいます。そして、
言ってしまった後に、「言うんじゃなかった…」と後悔
する時が、ほとんどです。このような経験から、たとえ

親しい仲であったとしても、言い方を考えて接すること
が大切だと心から思いました。
このように言葉には、相手の心を傷つける力もありま
すが、一人一人がお互いに言葉の使い方に気を付けるよ
うになれば、言葉の力は「よい力」に変わるはずです。

ぼくは、言葉で人を助けたり、なぐさめた
りできるような人になりたいです。
人へ感謝の気持ちを伝える「ありがとう。」、
おわびの気持ちを伝える「ごめんなさい。」、
元気にあいさつをする「おはようございます。」
「こんにちは。」「さようなら。」、応援をする
時に使う「がんばれ！」、このような言葉は、
自分の口からしっかりと言葉にして伝えない
と、相手には気持ちが伝わらないと思います。

よい言葉をたくさん使って、言葉の「よい力」を周りの
人達へ広げていきたいです。

言葉の力

問 市生涯学習課 生涯学習係
　 TEL 32-1899

＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞＜＞

メイド
イン
ゆうき

〈 
〈
〈
〈
〈

〉 
〉
〉
〉
〉

小倉 健太郎
結城市若宮1番地14
大正10年3月
23人
32-2711

頑張る企業紹介

小倉工務店は、大正10年の創業以来、土
木・建築分野の公共工事および民間工事を
およそ100年に渡り続けています。技術と信用を第一として、何よりも誠実な
施工と安心の品質を目指して努力を続けてきました。
インフラの維持や災害復旧にも携わり、また地元の人、近隣の方々が困った
ときに相談すればどうにかしてくれる存在でありたいと、一途な思いを抱き、
真面目に事業に取り組んできました。
これからも地域の人々に必要とされる会社でありたいと願っています。

代表取締役 
所 在 地
創 業
従業員数
電　　話

地域の暮らしを支える建設会社

株式会社小倉工務店

会社概要

施工事例 作業状況

結城小学校　 6年　 高木　 駿
（令和６年度 人権作文代表作品）

氏　名 担当区域

川俣　久子 富士見町1・2丁目

坂本　洋子 富士見町3・4丁目

髙木　正 みどり町

越川　信夫 四ツ京東側

永嶋　結市 四ツ京西側

鎌倉　文子 四ツ京南側

赤木　博 四ツ京北側

村上　洋子 富士見ニュータウン

氏　名 担当区域

張替　多美惠 逆井西側・上の宮

角田　実 逆井東側

荒川　清八 五助・上海道

鈴木　誠 古新田・黒田・猿内

水野　政雄 立の山東・南・西

鈴木　さとみ 本田・立の山北・寺内

塚田　俊子 主任児童委員

広報結城 2025・2広報結城 2025・2 広報結城 2025・2広報結城 2025・210 11


